Садовые

pactelias

Бегония



Теплолюбивая бегония лучше всего чувствует себя именно летом и даже под прямыми солнечными лучами. Поливать ее нужно только по мере высыхания почвы, и не забывай периодически разрыхлять грунт.

Manxetka



Изящная манжетка хороша в своей романтической простоте и неприметной красоте. Она чудесно выглядит в групповых посадках, а яркая салатовая листва подчеркивает красоту желтых соцветий.

Лобелия



Причудливая форма цветов лобелии смотрится очень эффектно и необычно. Цветы создают пышный красивый ковер, так что отлично подходят для композиций или вместо почвопокровных растений.

Дербенник



Крупный садовый многолетник хорошо выглядит соло, в композициях и в качестве ярких акцентов в саду. В течение всего сезона цветут два популярных вида: иволистый и прутовидный.

Бархатцы



Красивые и неприхотливые бархатцы разрастаются мелкими, но густыми кустиками и создают настоящий зеленый бордюр. А их аромат превосходно отпугивает вредителей в саду.

Тысячелистник



Некоторые сорта тысячелистника цветут до конца лета, например – обильноцветный птармиколистный. Он очень выносливый и неприхотливый, так что легко справляется с кратковременными неблагоприятными условиями.

Армерия приморская



Красивый декоративный многолетник не увядает до сентября, причем хорошо смотрятся и сами плотные кустики. Армерия любит кисловатые почвы, вырастает до 20 см и размножается делением.

Рудбекия



Цветы рудбекии распускаются до корзинок внушительного диаметра – до 19 см. У них темная выпуклая серединка и красивые крупные лепестки в желто-коричневых тонах.

PAOKC



Популярный красивый многолетник привлекает нежным ароматом и обильным цветением. Его крупным соцветиям нужно только побольше солнца, а вот грунт может быть почти любым.

Петуния



Петунию любят за огромное разнообразие сортов и оттенков, а еще – за то, что она цветет до самых заморозков. Достаточно регулярно поливать клумбу, постоянно убирать увядшие соцветия и проводить прополку

Эжинащея



Крупный и мощный многолетник примечателен не только широкой сферой применения, но и красивым цветением, которое часто незаслуженно игнорируют. Изящные язычковые лепестки вокруг объемного центра украшают сад до конца лета.

Астильба



Пышные кисти цветов астильбы при регулярном поливе остаются хороши до августа. Но и после этого молодые кустики выглядят очень привлекательно и аккуратно. Астильбу можно высаживать около водоемов.

Bpaxiikoma



Яркие и красивые цветы брахикомы напоминают разноцветные ромашки, но их высаживают в конце мая. Они хорошо чувствуют себя на сухом грунте и радуют глаз до самого сентября.

Po3a



Кустистые розы – один из самых классических и популярных вариантов для оформления сада, который бы цвел все лето. Кроме того, есть плетистые, бордюрные, парковые и другие красивые декоративные сорта.

Астранция



Крупные и причудливые соцветия астранции состоят из множества маленьких цветов в обрамлении листьев. Она приживается в любых условиях, и даже в самых прохладных тенистых уголках сада.

Астры



Астры не цветут все лето сами по себе, но масса сортов отличаются временем цветения. Поэтому можно легко скомбинировать несколько видов, которые будут поочередно сменять друг друга до самой осени.

Настурция



Чтобы настурция быстрее проросла и ярче цвела, лучше на сутки замочить ее семена в горячей воде. Цветы распускаются в июне-июле, в зависимости от способа посадки, и радуют до конца лета.

RELABIA



Нежная и романтичная лилия может цвести до самой осени, но взамен потребует внимательного ухода. Она чувствительна к болезням, но зато станет настоящей королевой сада.

Гелиопсис



Крупный ярко-желтый гелиопсис по форме похож на полевые ромашки, но есть и махровые сорта. Цветок очень быстро растет, так что вытягивается выше полутора метров за сезон.

Arepatym



Долгое цветение агератума длится до самого октября – и это одно из самых неприхотливых растений. Пышные соцветия любят солнце, полив под корень и периодическую обрезку увядших цветов.

Дельфиниум



Соцветия дельфиниума напоминают пышные, объемные и высокие свечи всех оттенков розового и синего. Они идеально смотрятся в центре многоуровневых композиций, которые цветут весь сезон.

Красная валериана



Незаслуженно часто садоводы обходят красную валериану, так что она редко встречается в садах. И совершенно зря, ведь ее яркие крупные соцветия на кустиках высотой до 90 см изумительно чувствуют себя на солнечных участках до конца августа.

Mak



Отдельные сорта мака тоже могут благополучно процвести все лето. При этом он почти не требует ухода, ведь любит солнце, сухость и теплую погоду. Кроме красного есть много видов розовых, белых, желтых оттенков.

Сальвия



Изящная декоративная сальвия в солнечном месте распускается уже в начале июня. Она требует внимательного соблюдения режима полива, и тогда будет радовать буйным цветением до конца года.

Подсолнух



Подсолнух – очень колоритный цветок, который восхитительно смотрится на дачах в деревенском стиле. Крупные и яркие, они быстро разрастаются и задают настроение одним своим существованием.

Многолетняя гвоздика



Нежная садовая гвоздика – это не только красота, но и неповторимый аромат. В солнечном месте в легких торфяных грунтах многолетние сорта успешно цветут все лето.

Мальва



Высокие выразительные мальвы еще называют шток-розой, и вырастают они до 120 см. Есть одно-, двух- и многолетние сорта, а среди них и те, которые будут цвести весь сезон до осени.

Календула



Солнечная календула идеально чувствует себя под яркими солнечными лучами до самого сентября. За ней не нужно особо ухаживать – достаточно полива и прополки.

Колоколранк



Скромный, изящный и нежный колокольчик восхитительно дополнит цветочные композиции. Цветы растут на любой почве при скромном, но регулярном поливе, и не увядают до самого сентября.

Спасибо

32

внимание